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TPRC-Test-03-04-07-homp.doc.
TPRC 2500 Test am 03.04.07 von emeko ing. blro Freiburg.
Bild 1, mit El 2kVA auf 0,74 m Nicrothal 40 als Last

Eingang & o
100,00 248,00 T T Dratenblock
H Mame =Eingang & Eingang B
Datum = 30.03.2007 30.03.2007
B0.00 19800 Uhrzeit  =15:33:27 15:33:27
Y-Skala = B0 W/Diw [ B0 A/Di
B ' bei 50% = 100,00 48004
o WSRO A VRO A s - SO ) #-Skala = 20 /Div| 20 /D
et R, ! Kbsi0% - 206 me | 208 ms
: WGroBe =900 [1011) 00 (1071)
S O S S W AU . Sy IV N SR Y P SRt PR S RS AU S O SR PR QP S ! = B307V 52,004
5000 3800 : Mirimum = 62,28V 502
Curzonauerte
00,00V 48,004 s 112321 o
dx: 900 ms
Y1 -4557Y
160,00 -2.00 Yea 362y
dy': 4819
20000 -52.00
-250,00 102,00
-300,00 152,00 =
S L
TERC-test0l.bmp, test von TEPRC v. 02.04.07 emeko
Usec und | prim. zeigt stabiles abdimmen
Bild 2, dito
1 Eingang A o
100,00 248,00 T T Diatenblock
i : Mame = Eingang & Eingang B
: : Datum = 30.03.2007 30.03.2007
BO.00 198.00 o o Uhrzeit = 15:42:30 15:42:30
\ ‘[\ | H }\\ J\‘ J Y-Skala = B0 W/Diw [ B0 A/Di
B B ' bei 50% = 100,00 48004
: ; . #-Skala = 20 ADiv| 20 /D
000 14800 - —L ><J LS ,,..},g SN I . L] = 2 {80 e e
| l/ V i HGrole =800(10117) 900 1011)
1 1 Wi = E1L04V 48,44 4
B0O0 9300 : : M;T;:Ll:;n = -B018Y -48.98 4
: H Curzonuerte
A0000Y 48004 : i A
de: 800 me
Y1 21EY
150,00 -2.00 Y2 028v
dy:  244Y
200,00 52,00
-250,00 102,00
-300.00 152,00 x
S L ——
TERC-test02.bmp
Usec und | prim. zeigt stabiles abdimmen
Bild 3, einschalten von Ringkerntrafo
1 Eingang & =
40,000 49,600 T T Datenblock
H ' Marme = Eingang & Eingang B
e e L e e e L Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 39600 0 i Uhrzeit = 105316 10:53:16
YSkala = 20 WD |10 ADW
¥ bei 50% = -40,000% 9,600 4

#-Skala = 20 ms/Div| 20 ms/Dive
xbeil% = 998 ms H38  ms
w-Grdfe  =900[1012) 900 (1012)

0000 23,600  semirtran WV‘ m.}%évn.‘.ww .CI.]EMW.V

Maximum = 31,626V 24E5 4
-20,000 19,600 Minimum = -31.168% 3595 4
—— Cursonwerte
40000% 96004 ; : %3 gég s
i . dx: 900 ms

: : ¥1: 0BV
E1000 0400 MNWW Y2 27294y

g g dv:  ZRGEIV
B0000 10400 :

100,000 -20.400

20000 30,400 d L

-99.8 ms 20 mz/Div

TPRC-test03.bmp RETR



Bild 4, Temperatur halten

Eingang &

40,000 439,600 D atenblock
Mame = Eingang & Eingang B
[ aturn 3.04.2007 03.04.2007
20000 29600 Uhrzeit 02 10210
Y-Skala = 20 VD | 10 ADW
' bei BO% = -40,000% 9600 A
[ L ®-Skala = BO mz/Div| 50 ms/Div
0000 29,600 wbeil% =-1020 ms 1020 ms
ol el |%Gree = 90071011 300 [1011)
Mawimum = 30,881 Y 18314
-20,000 19,600 Minirmurn = -31.444'Y 3001 A
Curzorverte
®1: 105 ms
-40,000% 96004 %2, 2355 ms
dx: 2250 ms
l l Y1 11351V
60000 400 g\ pme Pt ooy ol i p P P O A i i ool Dy
i i dv: 11963V
80000 10400 5 5
00000 20400 ; ;
120000 30400 L :
I B ———
TPRC-test04.bmp rktr
Bild 5, schweil3en ein und ausschalten
1 Eingang & 5
40,000 93,9200 T 2 Datenblock
0 i Narne =Eingang & Eingang B
i Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 79200 0 Uhrzeit  =11:06:23 11:06:23
Y-Skala = 20 WD 2 A
i * bei B0 = 40,000 182004
| - : X-Skala = BO me/Div| B0 me/Div
0000 53200 p-wmsmeny ; Xbeil% =320 ms  |1320 ms
: %-Grdbe =900[1011) a00{1011)
Mawimum = 30,980% 23045 A
20000 3.9200 i Minimum_= 30776 23455 4
Curgonwerte
w1: 195 ms
-40.000%  1,92004 ®2. 2055 ms
di: 2280 ms
gl 0211y
60000 -0,0800 2 0,043y
dY 0163
30,000 -2,0800
00000 -4, 0300 : :
120000 60800 Ly :
,,,,,,,,,,,,,,, R
TPRC-test05.bmp rktr
Bild 6, auf 100 grd aufheizen
1 Eingang & 2
40,000 9.9200 T i Datenblock
E 3 Mame  =Eingang & Eingang B
' ' Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 7.9200 ! Uhrzeit  =11:0711 11:0711
i YW-5kala = 20 WD 2 A/Diw
AT : #Skala = 50 mz/Div| 50 mz/Div
0000 53200 b ‘P/ Hbeil% =1320 ms 1320 me
: WGribe =900[1012) 900 [1012)
H Maximum = 31,186 385824
20000 33200 ; Minimum = -31,026' 29562 4

Y bei 50% = -40,000%

192004

Cursonwerte

®1: 1958
-40,000% 192004 ®2: 2055 mz
dx: 2250 ms
W1 0418Y
-60.000  -0.0800 Y& D4Ry
dy: 0B8RIV

-80.000  -2,0800
00000 -4,0800

-120000  -6.0800

TPRC-test06.bmp

rktr k1l sw

50 ms/Div




Bild 7, nach Netz ein remsetzen

1 Eingang & 2
40,000 9.9200 T T D atenblock
E E Mame = Eingang & Eingang B
: : Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20000 7.9200 i i Uhkrzeit  =12:61:17 128117
f i Y-S5kala = 20 WADiv | 2 A/Div
H o ' bei B0% = -40,000% 1.8200 4
O L s e L N TN L O P N S SR N o S ¥5kala = 50 ms/Div| 50 msdDiv
LI ey 2% Mbeil% = 340 ms 40 ms
wGroke =900 (1012] 900 (1012)
Marimum = 16,4984 1.0757 A
20000 35200 Minimum_= 16,965 275434
Cursorwerte
wl: 785 me
40.000Y  1.92004 %2 WI5 me
de: 2260 me
Y1 0.988Y
50,000 -0.0800 2o 4538Y
dy': 3.550Y
80,000 -2,0800 :
100000 -4.0800 : E
420,000 -6,0800 = : :
24.0ms B0 ms/Div
TPRC-test07.bmp rktr nach netz ein
Bild 8, P Faktor bestimmen nach Kal.
Eingang &
40,000 959200 [Dratenblock
Mame =Eingang & Eingang B
Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20000 7.9200 Uhrzet  =12:55:50 12:5%:50
Y-Skala = 20 WD | 2 A/Div
J‘/ Y bei B0% = -40,000% 19200 4
. ®-Skala = GO ms/Div | 50 mz/Div
0000 59200 Xbeilx = -340 ms 340 ms
wGroke =900[1012] 900 (1012)
Maximum = 18137 1.6426 &
20000 3,320 Minimum = 7,328V 29230 4
Cursonwerte
¥1: 785
-40.000%  1.92004 ®2: 3035 mz
di: 2250 ms
Y1 033V
0,000 -0,0800 Y2 001RY
dv:  0.350Y
80,000 -2,0800
-100,000  -4,0800
120,000 -6.,0800 «
24.0ms 50 ms/Div
TPRC-test08.bmp rktr heizfpfaktbest
Bild 9,
1 Eingang & 2
40,000 9,9200 T T Datenblock
i H MHame =Eingang & Eingang B
: : Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 7.9200 i i Ukrzeit = 12:58:12 12:6812
| H Y-Skala = 20 WD | 2 ADiv
H \: Y bei B0% = -40,000% 19200 4
[ - . v . . vl e it \ e e, |A7Skala = B0 rmz/Div | 50 g /Div
0oon - 55200 ﬂ[ wiw T‘T‘“ M ‘f‘ "b' "l"‘ ‘f“??(“’“’“‘ e ®beilx = 340 ms  |-340  ms
: ¥-Grabe =900 (1011) 900 (1011)
H H Maximum = 13,403 0,3026 &
200000 35200 : : Minimum = 12,9534 -2BE8E A
| H Curgonwerte
H 1 ®1: 78E ms
-40.000%  1.9200 4 E E K20 3035 ms
i ' 4% 2250 ms
1 i Y1 02y
0000 -0.0300 . . Y2 0597 Y
\' ¥ || H dh': 0.025%
80,000 -2.0800 :
00000 -4,0800 i
AZ0000 - 0A00 = ;

remsetz nachpfakthbest




Bild 11, mitlkVA 24V Ringkerntrafo gemessen.

Eingang &
40,000 49,600 T Datenblock
H Mame =Eingang & Eingang B
Datum  =03.04.2007 03.04.2007
20000 39600 Uhrzet  =13:36:52 13:36:52
Y-Skala = 200 WDiv [ 100 A/MDiv
H Y bei B0 = -40,000 % 9,600 &
Lt e I r LT . P R & A ) : ’ ¥-Skala = 580 ms/Div| 50 mz/Div
D000 23500 T—‘“ 3 Hbeilz =-1040 ms 1040 ms
------------------ ><}- B T | S . B B e Sl ST R S M-Grdke =300 (1011] 500 [(1011)
| Magimum = 26118Y 22824 &
-20,000 13,600 Minimum = 25151 24,316 4
——— Cursonerte
w1: 85 me
40,0000 96004 %2 2335 me
d¥: 2250 ms
Y1 0307
-B0.000 -0.400 V2o 0024w
dy: 1033

20,000 10,400
-l00.000  -20,400

20000 30,400 -

104.0ms B0 ms/Div

TPRC-testll.bmp rktr, 330mm *0,25 * 10mm doppelt aufllOl0grd
Keine Blindstrom- Aufsattelung ist zu sehen.

Bild 14, istwert von Weggeber bei 300 grd Bereich auf 100 grd aufheizen

1 Eingang & 2
40,000 05600 T T Datenblock
i H Mame =Eingang & Eingang B
Datun  =03.04.2007 03.04.2007
20,000 00600 Uhrzeit  =14:01:11 140111
YSkala = 20 W/Div | 500 /D
' bei B0% = -40,000% -1.4400%
#-Skala ms/Div| 50 ms/Div

0.000 04400 ms 000 ms

¥eGribe 0 {1011 900 (1011)
Marimnurn = 25,740 -1.8222

-20,000  -0,3400 Minimum = -25.116Y -2B4E0Y
Cursorwerte
| : Wi 125
40,000 1 4400 : i K2, 275 me
] : dx: 2280 ms
Y1 -22091Y
-60.000 -1,9400 Y2 1218V
dy: 23306Y

50,000 -2.4400

100,000 -2,5400

420000 34400 L

-100.0 ms 50 rng/Div

TPRC-testld.bmp dito weggeb

Bild15, istwert von Weggeber bei 300 grd Bereich auf 200 grd aufheizen

1 Eingang &

40,000 05600 T % [Dratenblock
H H Mame  =Eingangh Eingang B
Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 00600 Uhizeit 4:04:42 14:04:42
“-Skala W/Diw (500 o /D
" bei S0 o0 -1.4400%
r Fzzzs, -Skala m/Div| 50 ma/Div
ISR 4 bei 0% B0 ms B0 ms
-Grife =900 (1012) 900 (1M2)
Marimum = 26,928 05333
20000 -0,3400 Minimum_= 26,203 -ZAZELY
Cursorwerte
#1: 365
40,000 1. 4400Y 2l s e
dx: 2250 ms
T 3897
-60.000  -1.9400 v2: 1.184%
R

-50.000 -2.4400
100,000 -2.9400

120,000 -3.4400 =

760 msg 50 ms/Div

TPRC-testlS.bmp dito 200 grd



Bild 16, istwert von Regler bei 300 grd Bereich auf 200 grd aufheizen

Eingang &
40,000 12,0000 T D atenblock
i d Mame =Eingang & Eingang B
Datum = 03.04.2007 (03.04.2007
20,000 10,0000 Uhrzeit  =1417:41 14:17:41
rSkals = 20 WD 2 WD
‘' bei 50% = -40,000% 4.0000%
| S A |1 N0 S O 0 I O S 1 T B i LI w-Skala = B0 ms/Div| 50 ms/Div
WAL LY F T 1|f ¢ Wheilxz =000 ms 4000 ms
H H-Grobe 00 (1012) 00 1012)
Maximum = 26,084 4918V
20000 6,000 Minimum = 25,004V 07187y
Cursorwerte
%1 125 ms
-40.000% 400004 K2. 2375 ms
di¥: 2260 ms
1 -23.798Y
-B0.000 22,0000 2o 0190v
dY: 23838V
80,000 0,0000
400,000 -2.0000
420,000 -4,0000 L
,,,,,,,,,,,,,,, L - 1
TPRC-testle.bmp 200grd IW
Eingang &
18,000 29,600 T T —— Datenblock
g i Mame =Eingang & Eingang B
Datum  =03.04.2007 03.04.2007
10000 19600 Uhrzeit  =14:41:31 14:41:31
YSkala = 5 W/Div |10 ADiv
¥ beiB0% = -5.000% -10.400 &
Hhkaa = 2 ms/Div| 2 ms/Div
e = WbeilZ = -400 ms -400 ms
%-Grabe =900 (1011] 00 (1011)
1 " ; Maximum = 11,278 91254
0000 0400 pe : ! i Minimum_=-11.288 BB A
8 i ——— Cursarwerte
#1050 me
5.000% 10,4004 2. 950 ma
de: 900 me
Y1 9480V
S0.000 -20,400 Y2 0084V
dy': -9.335%
15,000 -30.400
-20,000  -40,400
25,000 50,400 L
-4.00 ms 2ms/Div
TPRC-testl8.bmp temp-halten rktr
Bild 19, Messung nach langer Schweipause, ca. 20min
1 Eingang & 2
40000 100,000 T T Datenblock.
Mame =Eingang & Eingang B
: : Datum = 03.04.2007 03.04.2007
20,000 80000 Fooemmmssmmmmeeeeeee It -------------------------------- FEETEE S P P N Uhrzeit  =15:1342 181342
H YSkala = 20 WDiv | 20 ADiv
Y bei B0X = -40.000% .000 &
.,. ¥-5kala = 20 ma/Div| 20 medDiv
LI Gy II ; K wbeily = 804 ms -804 me
w-Grofe =900 (1012) 300 (1012]
Marimum = 26,484 24,337 A
AU G Mirimum = 25,5414 23956 A
—— Cursonwerle
¥1: 354 ms
-40.000% 20,0004 ¥2: B4E me
dx: 900 me
A 0,209V
-60.000 0,000 Y2 21584V
dv': 20775V

-80.000 20,000

100,000 -40,000

20000 60,000 : L

-804 mz 20 ms/Div

TPRC-testld.bmp aufheizen nach langer 20 min pause

Hier entstehen geringe unkritische pos. Blindstromsattel.
04.04.07, Freiburg, emeko Ing. Biiro, M.Konstanzer.



